

В Китайском городе Нанкин на минувшей неделе завершились II юношеские Олимпийские игры, собравшие множество спортсменов со всего мира. В составе сборной нашей страны выступал и воспитанник Лямбирской детско-юношеской спортивной школы, семнадцатилетний Владислав Сарайкин. Уже много лет юноша занимается спортивной ходьбой под руководством тренеров Виталия Аверкина и Вячеслава Головина и уже становился призером соревнований европейского уровня. На этой Олимпиаде Владислав завоевал серебряную медаль, придя вторым к финишу, лишь немногим уступив победителю-японцу. Дистанцию в десять километров наш земляк прошел за 41 минуту 10 секунд, отстав от лидера всего на 6 секунд и, при этом, установив для себя личный рекорд. Надо отметить и тот факт, что по мировому рейтингу ходяков Владислава опережали спортсмены из Мексики и Перу, имевшие по итогам сезона лучшие результаты, и которых прочили в серебряные и бронзовые призеры. Однако, собрав в кулак всю силу воли и настроившись на победу, воспитанник Лямбирской ДЮСШ сумел обойти их на последних двухстах метрах и буквально вырвать у них второе место олимпийского пьедестала.